

Výzva č.1, Výzva č. 2 - zoznam povinných príloh k žiadosti o platbu

K žiadosti o platbu priložte povinné prílohy podľa rozsahu,
v akom ste realizovali obnovu vášho rodinného domu.

	Názov dokumentu	Originál / kópia	Poznámka
1.	<input type="checkbox"/> Plnomocenstvo pre kontaktnú osobu	Originál	Povinné, ak prijímateľ splnomocnil na zastupovanie inú osobu a nebolo predložené spolu so Žiadosťou o poskytnutie prostriedkov mechanizmu
2.	<input type="checkbox"/> Energetický certifikát po obnove rodinného domu	Kópia	Povinné
3.	<p>Dokumenty potvrdzujúce rozsah realizácie jednotlivých opatrení a ukončenie vecnej realizácie projektu obnovy rodinného domu</p> <p><input type="checkbox"/> Preberací/-ie protokol/-y, dodací/-ie list/-y v prípade, že obnova RD bola realizovaná dodávateľom <i>Prílohou preberacieho protokolu je aj doklad preukazujúci vznik a spôsob nakladania s odpadom dodávateľom.</i></p> <p><input type="checkbox"/> Čestné vyhlásenie v prípade svojpomoci <i>Povinné predložiť podľa zverejneného vzoru, v prípade svojpomoci. Prílohou čestného vyhlásenia je aj doklad preukazujúci vznik a spôsob nakladania s odpadom.</i></p> <p><input type="checkbox"/> Revízná správa alebo protokol o spustení zariadenia do prevádzky vydaný odborne spôsobilou osobou <i>Povinné, v prípade realizácie opatrení B1 Inštalácia zdroja energie</i></p> <p><input type="checkbox"/> Technický list <i>Povinné, v prípade realizácie opatrení B1 Inštalácia zdroja energie a B3. akumulčná nádrž na dažďovú vodu</i></p>	<p>Kópia</p> <p>Originál</p> <p>Kópia</p> <p>Kópia</p>	Povinná aspoň jedna z možností
4.	<input type="checkbox"/> Fotodokumentácia potvrdzujúca realizáciu projektu obnovy rodinného domu	Farebná kópia	Povinné predložiť podľa zverejneného vzoru
5.	<p>Dokumenty nadväzujúce na stavebné povolenie</p> <p><input type="checkbox"/> Právoplatné kolaudačné rozhodnutie bez väd a nedorobkov, ktoré majú alebo môžu mať vplyv na funkčnosť rodinného domu</p> <p><input type="checkbox"/> Rozhodnutie o predčasnom užívaní stavby alebo rozhodnutia o dočasnom užívaní stavby, pričom vady</p>	Kópia	Povinná jedna z možností, ak bolo na obnovu RD vydané stavebné povolenie

	a nedorobky v nich uvedené nemajú alebo nemôžu mať vplyv na funkčnosť stavby		
6.	<input type="checkbox"/> Projektová dokumentácia	Kópia	Povinné, ak výdavky na jej vypracovanie boli zahrnuté do Žiadosti o platbu a projektová dokumentácia nebola predložená spolu so Žiadosťou o poskytnutie prostriedkov mechanizmu
7.	<input type="checkbox"/> Vyjadrenie odborne spôsobilej osoby k vynúteným vedľajším výdavkom	Kópia	Povinné predložiť podľa zverejneného vzoru, ak si ich prijímateľ uplatňuje
8.	<p>Doklady preukazujúce spôsob nakladania s odpadom</p> <p><input type="checkbox"/> Potvrdenie o odovzdaní drobného stavebného odpadu do systému podľa platného VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi (napr. doklad o úhrade poplatku za drobný stavený odpad, ak obec má zriadený zberný dvor na zber drobného stavebného odpadu alebo iný doklad vystavený poverenou osobou v obci v prípade, že obec nemá zberný dvor a zber drobného stavebného odpadu)</p> <p><input type="checkbox"/> Potvrdenie o odovzdaní stavebného odpadu a odpadu z demolácií osobe oprávnenej na nakladanie s odpadmi v prípade väčšieho množstva drobného stavebného odpadu, ako obec odoberá podľa platného VZN o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi</p> <p><input type="checkbox"/> Čestné vyhlásenie, že prijímateľ predišiel vzniku odpadu spolu s opisom spôsobu, akým boli stavebné prvky, resp. iný vhodný materiál použitý a fotodokumentáciou preukazujúcou spôsob využitia týchto materiálov</p> <p><input type="checkbox"/> Čestné vyhlásenie prijímateľa opisujúce spôsob nakladania s odpadom odlišným od bodov 1. až 3.</p> <p><input type="checkbox"/> Potvrdenie od dodávateľskej firmy stavebných prác o odovzdaní stavebného odpadu a odpadu z demolácií osobe oprávnenej na nakladanie s odpadmi</p> <p><input type="checkbox"/> Vyjadrenie dodávateľskej firmy stavebných prác, že množstvo stavebného odpadu bolo počas realizácie minimalizované a nakladanie s ním prebiehalo v súlade so zákonom č. 79/2015 Z. z. a o zmene a doplnení niektorých zákonov a Vyhláškou MŽP SR č. 344/2022 Z. z. o stavebných odpadoch a odpadoch z demolácií</p> <p><input type="checkbox"/> Doklad o naložení s nebezpečným odpadom</p>	<p>Kópia</p> <p>Kópia</p> <p>Originál</p> <p>Originál</p> <p>Kópia</p> <p>Kópia</p> <p>Kópia</p>	<p>Povinná aspoň jedna z možností</p> <p>Povinné, v prípade realizácie opatrenia B5. Odstránenie azbestu</p>